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Preklad prehlásenia na základe originálu  
 

 

Tomu, koho sa to môže týkať, 

 

 

V zmysle Vášho dotazu o možnom ohrození zdravia ľudí súvisiaceho s používaním UVA 

žiarenia v UV lapačoch hmyzu, by sme chceli poukázať na niekoľko všeobecných faktov, 

ktoré treba vziať do úvahy. 

 

Výskum ukázal, že optimálny rozsah prilákania lietajúceho hmyzu je okolo 345 až 370nm, čo 

je vlnová dĺžka, ktorá je emitovaná z UVA žiariviek v UV lapačoch. Mnohí vedci, ktorí 

študovali možné nebezpečenstvo pre ľudí, súhlasia s tým, že nehrozí nebezpečenstvo v rámci 

týchto podmienok bežného užívania. Ani UVB, ani UVS sa nepoužívajú v UV lapačoch 

lietajúceho hmyzu. Napriek tomu odporúčame zabrániť priamemu vystaveniu UV žiarenia vo 

vzdialenosti menej ako jeden meter po dobu viac ako 8 hodín denne.  

 

Existuje špecifická Európska norma pre UV lapače, EN 60335-2-59. Všetky UV lapače od 

výrobcu PestWest sú testované v zmysle Európskych bezpečnostných štandardov a tieto testy 

špeciálne zahrňujú maximálne povolené limity radiácie podľa Medzinárodnej komisie pre 

ochranu pred neionizujúcim žiarením (ICNIRP). Zariadenie ktoré nespĺňa povolené limity 

nemôže úspešnej prejsť testom.  

 

UVA lapače lietajúceho hmyzu sú navrhnuté tak, aby emitovali najnižšie maximálne výstupné 

hodnoty žiarenia pre efektívne lapanie lietajúceho hmyzu. Ich celkový výkon je nízky 

a vystavenie UVA žiareniu je výraznej väčšie vo vonkajšom prostredí počas priemerného 

slnečného dňa. 

 

Maximálna hodnota výstupu žiarenia v žiarivkách Quantum® sa pohybuje okolo 365nm. Viac 

UVA žiarenia sa sústreďuje okolo vrcholovej vlnovej dĺžky, čo znamená že lapač svieti 

jasnejšie, čo je teda najdôležitejšie, t.j. menej elektrickej energie sa rozptýli pri výrobe svetla, 

ktoré má záujem o prilákanie lietajúceho hmyzu. Počiatočný celkový UVA výstup žiariviek 

nie je väčší ako u štandardných UVA žiarivkách. 

 

Veríme, že tieto informácie sú postačujúce, pokiaľ máte záujem doplňujúce informácie 

prosím neváhajte nás kontaktovať. 

  

 

V Lučenci 18.01.2018 

            Ing. Kristián Ágošton 

             pest control solutions 
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